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“Nu e nimic aici în afara dorinţei noastre de a muri cât mai târziu posibil”

Am descoperit Soni când cercetam plictisită site-ul Tritonic în căutare de ceva
interesant…Probabil că în mod normal nu mi-ar fi atras atât de tare atenţia, dar faptul că
numele meu e chiar Sony m-a făcut să mă interesez imediat despre ce este vorba. Fără să 
stau mult pe gânduri am citit repede ce scrie despre ea şi am şi pus-o în coş. Doar e o carte
care are numele meu pe ea, nu? Îndată ce am pus mâna pe ea am şi am început să o citesc,
terminând-o în aceeaşi zi deoarece e foarte bine scrisă şi te smulge din viaţa reală şi te ţine
încătuşată în mintea lui Soni. Mi-a plăcut să văd că un autor român şi tânăr scrie aşa de bine.

Ideea cărţii e chiar foarte interesantă cu toate că sfârşitul mi s-a părut puţin SF.. Nu pot să spun
în ce constă, că aş strica surpriza...

Este vorba despre o tânără de 26 de ani care află că mai are 6 luni de trăit. Din momentul
respectiv Ruse descrie toate stările prin care trece Soni şi tot ce face ea în situaţia respectivă.
Este fascinant de urmărit un personaj modern pus în faţa morţii… gândurile, faptele şi greşelile
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lui. Cartea Soni este o lecţie unică în viaţă… despre moarte… dupa cum spune şi Andrei Ruse:

  

“ce mi-aş dori ca această carte să fie un manual despre cum e să mori… dar nu cred. această
carte poate doar va reaminti unor ipocriţi sau chiar unor oameni simpli că nu sunt nemuritori.
asta sper. nu e nimic genial în ea. ca literatură, ca stil, ca alte chestii…”

Când am terminat cartea m-am pus în locul lui Soni şi m-am gândit la ce aş fi făcut în situaţia
respectivă. Într-un fel sau altul cartea te îndeamnă la trăit. Îţi şopteşte, îţi strigă, îţi şuieră…
trăieşte. Te face să realizezi că poţi muri în orice clipă, că poţi pierde totul atâta de usor… te
face să vrei să faci cât mai multe căt mai ai timp... Te face să respiri cu adevărat.

Ca şi concluzie, recomand cartea cu căldură în special tineretului, cu menţiunea că toţi prietenii
mei care au citit-o au rămas foarte plăcut surprinşi iar acum îmi tot cer cărţi ca Soni . Mie mi-a
plăcut şi recunosc că încă mai am o mică bănuială în mine că la 26 de ani mi se va spune că
am cancer :)).
Înainte să termin.. vreau să spun ca îl respect pe Andrei Ruse pentru ambiţia de care dă
dovadă şi pentru ideea genială de a promova cartea online. E plăcut să ştiu că există autori
care sunt aşa ambiţioşi şi inventivi, în acelaş timp ocupâdu-se cu adevarat de cititori.. 
Apropo, Soni e prima carte din Romania care are trailer:

“Te-ai gândit de o mie de ori la primul lucru pe care l-ai face dacă ai şti că o să mori
curând, nu? dar eşti liniştit, n-o să ţi se întâmple tocmai ţie. Ai un destin măreţ. Aştepţi o
minune, ştii că o să vină pentru că aşa se termină toate filmele americane.” 
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